


Macchina duplicatrice automatica per chiavi piatte.
Machine duplicatrice automatique pour clés plates.
Auvtomatic key cutting machine for cylinder keys.
Vollautomatische Frésmaschine zum kopieren von
Zylinder-Auto und Kreuzschlissel.

DATI TECNICI / DATOS TECNICOS / TECHNICAL DATA / SPECIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

FRESA / FRESA / CUTTER /

FRAISE / FRASER e ExIxlS

MOTORE | MOTOR | MOTCR | Monofase/Monofésico / Single phase / Monophasé / Einphasig
MOTEUR / MOTOR 220V, - 50 Hz 0,18 Kw 1500 rpm

Opzionale Monofase / Opcional Monofasico / Single phase
optional / En Option Monophasé / Enphasig Optional
110 V. - 60 Hz. - 0,18 Kw - 1800 rpm

MORSETTI / MORDAZAS / JAWS / A4 lofi / de 4 lados / on 4 sides /
MACHOIRES / SPANNBACKEN a 4 cbtés / von 4 Seifen
LARGHEZZA / ANCHO / WIDTH /

LARGEUR / BREITE 520 mm.

ALTEZZA | ALTO / HEIGHT | -

HAUTEUR / HOHE mm.
PROFONDITA' / PROFUNDIDAD / DEPTH / 245

PROFONDEUR / TIEFE .

PESO / PESO / WEIGHT / %

POIDS / GEWICHT kg.
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